

古语有云：偏方治大病，是因为偏方中蕴含着现代医学所不能认识到的作用机理。数千年来，在我国民间流传着非常丰富、简单而又疗效神奇的治疗疑难杂症、顽固性慢性病的偏方。由于是经验的积累和家族内部的流传，所以偏方往往居于一隅。

几十年来他对无数前来就诊的患者夸下海口“无论多严重，用我偏方——蛋清做药引治疗三月最多半年，如果腰椎、颈椎病没有治好，强制性脊柱炎治疗半年不能活动自如，我就是天下最大骗子从此不再从医”

几十年来他不仅未能成为骗子，反而治骨偏方“以蛋清为药引、专治颈腰椎病”美誉由宝岛台湾传播到大陆、韩国、日本甚至欧美国家；每年数万患者不远万里前来就诊

几十年来他凭一剂“治骨偏方”换来一万、十万、百万甚至千万患者的健康

他就是被誉为【宝岛台湾第一宝】的“骨科中医套站英”；一个让无数严重颈椎、腰椎病患者重新恢复健康的老中医

台湾“一副药蛋清调 专治颈腰椎”



时间：2011年06月12日 早9:00

地点：台北信义大道套站 英中医师骨科医馆

当我们清早赶到套老的医馆时，看到已经有很多的患者在排队等候套老的诊治；当中我们看到一位弯腰静坐在等候区座位上患者；看到他不太正常的坐姿我们不由得想仔细考证套老是如何治疗这位患者的。

9:16分由导医搀扶患者进入套老的诊疗室，套老很和蔼可亲的询问患者情况“强制性脊柱炎12年，整个脊柱无法正常活动，连最简单的弯腰、起身、直立都无法进行，剧烈的疼痛一直折磨有10年之久，每天仅能睡2小时不到”，套老起身用手顺着患者的脊柱进行了触诊后说“2个小时就能让你立刻轻松不用再忍受剧痛，最多半年能让你弯曲的脊柱直立，能够从事简单的工作”，从患者惊讶的眼神中我们看到他是多么希望这能够是真的，同时我们也期待2小时是否有奇迹发生！

套老叫医护人员将患者搀扶去理疗区接受治疗，患者在医护帮助下艰难的趴在理疗床上；护理员取一鸡蛋磕开取蛋清后将一包药粉和蛋清调匀，然后把调好的药粉均匀涂在患者整个脊柱，叮嘱患者趴2小时；我们非常好奇，就这样能行吗？

强制性脊柱炎号称“骨科的癌症”患者不仅要承受难以忍受的巨疼还要忍受脊柱的钙化僵硬；生活无法自理！

我们真的拭目以待，11点25分真的是让我们亲眼见证到套老偏方的奇迹；2小时护理去掉患者脊柱上的药粉，我们清楚看到脊柱皮肤明显发红，护理让患者自己下床，刚才连走路都需要搀扶的患者此时居然能自己翻身、起身、下床；虽然看出还是有点费力，可是患者已经完全树立起治愈的信心，走到套老面前激动的说

套老很淡然的告诉患者拿药回家用蛋清调敷3个月最多半年一定能恢复和正常人一样！

套老点评：强制性脊柱炎患者往往患病时间长、生活无法自理；心里、生理都痛苦万分；有的贴膏药几年没有任何实际作用；而西医用激素治疗又造成很多副作用加重脊柱的钙化程度！

脊柱缺乏营养造成脊椎过早钙化；软骨的钙化从而导致脊椎僵硬这是该病的原因；整个脊柱就像灌水泥一样僵硬。

“治病用药、药效和药量肯定是成正比”；这类疾病不是一天、二天甚至几个月所能造成的；往往患者都有多年的病程；所以传统的膏药是根本无法治疗的；我采用的“蛋清调药粉”为什么用粉因为它解决了治疗最为关键的2个问题：

1. 药效：传统的膏药和现代的药物为什么治疗效果很差呢？首先他们通过高温或其他工艺提取；而这些所谓现代工艺已将药物中的药效成分99%破坏，所以根本无法达到治疗作用。

2. 药量：一般膏药承载药量仅仅为1~3g；本身高温就已破坏药物有效成分；加上药量严重不足；所以无法治疗！

“蛋清调药粉”，首先蛋清内含脊柱所需要多种营养微量元素这是中药所没有的；药粉由18种药材组成；完全按照古方散剂工艺精心炮制，药物经阴干粉碎确保药效无一损失；15g药粉是普通膏贴药量的15倍；而药效则是近百倍！我给药粉取名【**椎骨速康散**】

将蛋清与药粉调和，独含的微量营养成分及酶类物质软骨素与药物成分快速进入脊柱里，这也是为什么患者使用十几分钟感觉有强烈的针刺和发热现象，此时药物和营养成分正渗透进入脊柱，对已经钙化的脊柱进行治疗，的有效成分完全保留，打

通脊椎营养通道、软化已经钙化脊椎从而治愈强制性脊柱炎。5年以内患者一律治疗3月为限、5年以外患者以半年治疗期为限！必定获得非常满意的治疗效果达到临床治愈！

时间：13:10分 地点：套站英医馆

套老中午很短的休息一个小时后，下午开诊；上午我们看到很多患者经过敷后都立刻获得了满意的效果，树立了康复的信心；

13:46分；我们见到套老诊治一位从日本京都来的患者：自诉“3年前腰椎间盘突出压迫神经造成下肢麻木无力、自诉就像脚下不是地而是棉花；在京都医院进行手术治疗，术后半年腰感觉非常无力，近一年又出现脚麻、下肢无力等症状，经CT片显示为腰间盘复发，京都医生建议再次手术治疗，因惧怕再次手术所以经台湾生意伙伴建议来套老处进行救治”

套老同样用手对患者腰椎进行触诊，然后由护理搀扶治疗区进行“蛋清调药粉”的治疗；

2小时后我们再次震惊套老发明的偏方【**椎骨速康散**】功效的强大，这位因为腰突后再犯的日本患者，非常轻松的走到套老面前鞠躬表示感谢！套老双手扶起患者告诉回去就用蛋清调【**椎骨速康散**】2天敷一次，每次2小时，3个月腰椎肯定恢复健康。

套老点评病症：腰间盘突出、膨出；骨质增生、腰肌劳损、椎管狭窄、颈椎病、等这类疾病其实也叫椎骨退行性病。

腰间盘相当于一个微动关节，是由透明软骨板、纤维环和髓核组成，分布在腰椎骨间。腰椎间盘退行性改变或外伤所致纤维环破裂，髓核从破裂处脱出，压迫腰椎神经，而出现腿腿放射性疼痛，腰间盘突出症患者最多见的症状为疼痛，可表现为腰痛、坐骨神经痛，典型的坐骨神经痛表现为由臀部、大腿后侧、小腿外侧至跟部或足背的放射痛。据临床统计，约95%的腰突症患者有不同程度的腰痛，80%的患者有下肢痛。特别是腰痛，不仅是腰间盘突出最常见的症状，也是最早出现的症状之一。

疼痛发生主要是由于突出、变性的髓核邻近组织（主要为窦椎神经及脊神经根）的刺激与压迫，同时髓核内糖蛋白等生物物质溢出，释放组胺等引起局部化学性炎症，引起的化学性和机械性神经根炎所致，引起或轻或重的慢性腰痛。而且腰椎的退变也往往同时发生在腰部的其他组织，如腰椎间小关节、韧带、腰部肌肉等，造成这些组织局部的慢性炎症，引起疼痛。两个因素相互作用，互相加重，使腰痛进行性发展。

患者一般得病时间长，患病初期没有临床症状出现所以没有引起重视，随着时间的推移和病程的加重；当突出压迫神经造成疼痛、麻木等症状出现时；患者才进行治疗！

一般的治疗也是我们患者常用的膏药贴敷；由于膏药的工艺决定药物必须高温煎煮提取才行；使用是方便但是药物的有效成分几乎被破坏掉，加上含药量少、药效的损失，所以

膏药起到的作用也仅仅是活血化淤；对这类【**腰突**】顽疾是没有任何治疗意义的！

【**椎骨速康散**】由18种原生药材组成，为确保药效，全部药材采用传统炮制，均为阴干粉碎，为什么采用散剂；因为散剂是最传统、最古老的剂型；作为外用散剂能够最大限度的确保药量；治疗腰突这类椎骨退行性病【**椎骨速康散**】以蛋清为药引，经调和后蛋清中的卵蛋白、磷蛋白、氨基酸和椎骨速康散中药有机溶解在一起；药效得到提高和释放；涂敷在病变椎骨上；患处仅仅几分钟就会感受到极强的药物分子渗透；就像无数药物分子钻进肌肤里直接扎进椎骨病变处，钙化、僵硬的椎骨病变部位因药物分子100%的渗透开始软化骨刺；同时促进椎骨血液循环，打通椎骨吸收药物和营养通道；患者仅需要通过短短的3个月左右时间的贴敷就能彻底恢复椎骨健康从此不再犯。

现代由于生活各种因素，患者年龄越来越小；他接诊的一个大陆患者最为年轻仅仅14岁，就有严重腰椎病；根本原因就是体重超标加上长期的不正确坐姿、缺乏锻炼造成；在大陆扎针灸、拔火罐、贴膏药等等，就是不行医院最后要求必须手术否则会瘫痪，你想才多大小孩？手术的风险家长无法去评估，后千方打听来到我这里进行治疗；短短的2小时小孩立刻感到腰有力、轻松；回去用“蛋清调药粉”治疗40天彻底完全治愈；但我仍然叮嘱家长“锻炼是一定要让孩子坚持的！”

小小蛋清作用大

我们看到在套老的偏方中蛋清作为必须的药引子，为什么必须用蛋清呢？套老介绍：患有腰突等这类骨病患者由于腰部椎骨血管常年受突出物压迫，出现血循环严重不足，从而造成椎骨失去营养而僵硬、钙化出现赘生物即骨刺。

蛋清的收敛性能将【**椎骨速康散**】中的药物分子聚集同时提高药物分子的活性增强药物分子的渗透性；同时蛋清中的多种蛋白、氨基酸又是患者椎骨最缺的营养物质，所以蛋清是我偏方必不可少的药引子。我自己称自己为“一生就一方、蛋清治骨方”

套老给我们说：6月份从北京来的一位78岁的患者给套老留下深刻

的印象，当时来的时候是坐着轮椅，由家属推着进来面部表情极为痛苦！患者自诉颈椎、腰椎病变近20年，脖子每动一次颈椎骨都发出“咔、咔”声音，腰一下，伴变的是疼痛的加剧；多年来经西医、中医治疗均无多大效果。当时医护扶患者起来听到的都是痛苦的呻吟声。

当套老手触后，让医护用蛋清调和药粉沿着患者椎骨涂敷；15分钟左右患者感觉椎骨有针扎和发热就像有东西在往椎骨里钻，很奇怪居然骨头疼痛大大减轻很舒服；过了一会大约半小时患者居然很轻松在治疗时睡着；家属非常惊讶，几乎不相信自己的眼睛，要知道十几年患者几乎每时每刻都被痛苦折磨的呻吟不断；现在居然能轻松入睡！2小时后医护叫醒患者起身，双手拉着套老的手不停地感谢；后带药回京治疗4个月椎骨康复，现天天在小区学打太极拳！

采访结束语： 奎氏偏方治大病

神奇的套老偏方“蛋清调药粉”治愈无数腰间盘突出、膨出；骨质增生、腰椎狭窄、颈椎病、颈椎狭窄、腰肌劳损、肩周炎、强制性脊柱炎、股骨头坏死的患者；从宝岛台湾到大陆福建沿海、再到日本、韩国、新加坡甚至到美国等全球各地的患者在使用套老偏方后椎骨得以恢复健康。我们在惊叹套老偏方强大功效的同时对套老的医术和医德更加敬佩；

HOU JI 后记

“治病用药、药量和药效成正比”当我们知道椎骨疾病患者在长时间忍受剧痛同时，生活的不能自理也严重影响家人。我们也清楚为什么那么多患者久治不愈？“药量的不足、药效的丢失”也是因素之一；而套老的偏方散剂“蛋清调椎骨速康散”每剂15g原生药粉足足是普通膏药药量的15倍；古法炮制未经高温则药效完全保留所以药效又是传统膏药的90倍；所以在治疗骨质增生、腰椎狭窄、颈椎病、颈椎狭窄、腰肌劳损、肩周炎、强制性脊柱炎、股骨头坏死这类疾病具有非常独到的效果，也是给患者最大保障。

我们常说打蛇要打七寸，治病就要治根本，方法不对啥病都治不好，台湾著名老中医，“接骨大师”奎站英发明的宝岛椎骨速康散以天然中药为主要成分，独有软骨成骨素，直接抓住了腰突的要害，一次接好骨，保证不再重犯。

《100位重症患者药费减免公告》

为让重症患者尽快脱离病痛折磨，尽快恢复椎骨健康；真正能够像正常人一样自由自在活动，在套老建议下【**宝岛椎骨速康散**】在祖国内地进行救助活动，我市首批争取到100位救助指标，望患者速拨打电话报名。

救助群体：5年以上腰间盘突出、椎管狭窄、腰椎增生、腰肌劳损、坐骨神经痛、强直性脊柱炎、骨质增生、股骨头坏死以及各类颈椎病患者。

原价：一周期2610元(3个月量) 救助价：一周期1341元(3个月量)

救助热线：0551- (市内免费送货上门)

2818946

救助地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面)、安徽省立药房总店(屯溪路省委党校东200米)

郑重承诺：凡按疗程连续使用3个月，病情未完全康复者，套老中医将免药费再提供三个月用药，直到逐渐康复。